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ATA N.° 12 – Reunião da Comissão Especial Eleitoral do Processo de Escolha do 

Conselho Tutelar  

 

Ata da 12ª Reunião da Comissão Especial Eleitoral do 

Processo de Escolha do Conselho Tutelar realizada nos 

dias 27 de junho, às 14h, presencial na Secretaria de 

Assistência Social 

 

Nos dias vinte e sete de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se 

presencialmente na Secretaria Municipal de Assistência Social, Rua Dom Bosco, número 7, os 

representantes da Comissão Especial Eleitoral: Vania Cristina Lourenço Souza, Representante do 

Gabinete da Prefeitura Municipal, Sérgio Ricardo de Souza – Representante Secretaria Municipal 

de Esportes, Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de 

Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, Cintia 

Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis. A conselheira Lila Vanzella realizou 

a leitura do recurso apresentado pela candidata Sheila Maria Rocha Galvão Nunes, não 

aprovada na prova eliminatória do Processo de Escolha de Conselheiros Tutelares 

2024/2028. No recurso a candidata requereu a anulação das questões 9, 14 e 18 da prova 

e uma vez deferido seu recurso a consequente anulação da prova. A comissão analisou o 

recurso considerando o edital 001/2023 que regulamenta o Processo Eleitoral de Escolha 

do Conselho Tutelar, o Estatuto da Criança e do Adolescente, as questões da prova, o 

gabarito e as respostas da candidata e, decidiu por unanimidade, pelo indeferimento do 

recurso, com elaboração de decisão fundamentada a cada item apresentado no recurso. A 

candidata será notificada com a integra da decisão de indeferimento do recurso por e-mail. 

Em seguida o Conselheiro Luiz Gustavo apresentou a lista final dos candidatos habilitados 

a participar do Processo Eleitoral de Escolha dos Conselheiros do Conselho Tutelar para 

2024/2028, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida a Conselheira Lila Vanzella 

apresentou a proposta para alteração do cronograma do Processo Eleitoral estabelecido 

no edital 001/2023. A alteração se daria na data da reunião para firmar compromisso, 30 de 

junho e de início da Campanha 01 de julho de 2023 para a dia 03 de julho a reunião para 

firmar compromisso e para o dia 04 de julho de 2023 para o início da Campanha. A proposta 
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visa permitir que os candidatos tenham tempo de se organizarem para participarem da 

reunião. A proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Sem mais 

assinam essa ata a Comissão Especial Eleitoral, 27 de junho de 2023. Luiz Gustavo 

Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. Subsecção de Guaratinguetá, Lila Cristina 

Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico Xavier, Cintia Giane Liemes Steijer, 

Representante de Pais/Responsáveis, Ricardo Sérgio de Souza, Representante da 

Secretaria Municipal de Esportes, Vania Cristina Lourenço Souza - Representante do 

Gabinete da Prefeitura Municipal e Ana Maria Almada, Representante da Secretaria 

Municipal da Educação. 


